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Thalassotherapia Crikvenica – specijalna  bolnica za medicinsku rehabilitaciju 
Osnivač i vlasnik: Primorsko-goranska županija 

 

THALASSOTHERAPIA INFO 
 

 SOBA 101  

 Ulazak u sobu moguć je poslije 12.00 sati.  

 Molimo Vas da sobu oslobodite do 10.00 sati na dan odlaska. Zadržavanje u sobi 

nakon 10.00 sati uvjetuje dodatnu naplatu boravka. U slučaju kasnijeg odlaska iz 

Ustanove molimo Vas da odlazak najavite recepciji najkasnije do 12.00 sati 

prethodnog dana.  

 Vaša soba ima direktnu telefonsku vezu na fiksnu i mobilnu mreži. Za pozivanje 

potrebno je najprije birati „nulu“ (0), a zatim željeni broj. Molimo Vas da dnevno 

kontrolirate potrošnju telefonskih impulsa upitom na recepciji. 

 Direktni telefonski broj u sobi: 051/407-701 

 Raspored obroka je :  DORUČAK 08.00 – 9.30 sati 

 RUČAK 12.00 – 13.00 sati 

 VEČERA 18.00 – 19.45 sati 

 Posluživanje obroku u sobu možete naručiti preko recepcije. Svako posluživanje 

obračunava se prema važećem cjeniku Ustanove. 

 Lunch paket potrebno je zatražiti 12 sati prije. 

 Izmjena posteljine i jastučnica je svakih 7 dana, a ručnika svaka 3 dana. 

 Od 22.00 do 06.00 sati je vrijeme noćnog mira. 

 Željeli bismo Vam skrenuti pozornost na to da prilikom posjeta našem  restoranu 

budete prikladno odjeveni. 

 Molimo Vas da se u javnim prostorima Ustanove ne krećete u neprikladnoj odjeći (npr. 

pidžami, donjem rublju, kupaćem kostimu i sl.). 

 Ustanova Vam stoji na usluzi tijekom Vašeg boravka za sve informacije i pomoć koju 

trebate. Predlažemo Vam da primjedbe na kakvoću smještaja ili neispravan odnos 

osoblja Ustanove upišete u knjigu žalbe, a pohvale i dojmove u knjigu utisaka. Knjige 

se nalaze na recepciji. 

 Molimo goste/pacijente da  se svom liječniku jave 2-3 dana ranije prijave odlazak radi 

pravodobnog dobivanja otpusnog pisma. 

 Prigodom napuštanja sobe molimo Vas da sobu zaključate, daljinski upravljač vratite 

na recepciju, a ključ ostavite na recepciji. 

 Ukoliko boravak želite produžiti molimo Vas da recepciju obavijestite dan ranije. 

 Poziv za hitnoću – RECEPCIJA 666 

 

ŽELIMO VAM UGODAN BORAVAK I USPJEŠNO LIJEČENJE! 

    

  


